

刚刚落幕的东京奥运会没能提振人气

日首相菅义伟支持率跌入“危险水域”

日本《朝日新闻》9日刊登的民意调查结果显示,刚刚落幕的东京奥运会未能提振首相菅义伟的人气。他领导内阁的民意支持率进一步下滑至28%,自去年9月组阁以来首次低于三成,进入“危险水域”。



菅义伟 视觉中国供图

不支持率升至53%

这项民调显示,菅义伟内阁的不支持率升至53%。7月份在东京奥运会开幕前的民调结果为,支持率31%,不支持率49%。

在日本政坛,内阁支持率低于30%,被舆论视为进入“危险水域”;如果进一步跌破20%,就陷入“下台水域”。去年5月,时任首相安倍晋三的内阁支持率跌至29%,为安倍2012年12月第二次执政后最低。同年8月,安倍宣布因病辞职。

办奥运未能提振人气

《朝日新闻》民调显示,56%的日本人认为举办奥运会是好事,32%认为是“坏主意”。就菅义伟承诺举办一届“安全、安心的大会”,32%的调查对象认为日本政府做到了,54%认为“没有”。奥运开幕前的调查中,21%的人预计将能举办一届“安心、安全的大会”,68%认为做不到。

只是,日本民意对举办奥运会的肯定比例上升,没能转化为菅义伟内阁和自由民主党所期待的支持率。路透社分析,菅义伟内阁支持率下降主要原因在于,新冠疫苗接种进度慢和新增确诊病例因新冠变异病毒德尔塔毒株传播而急速攀升。

民调显示,66%的人对菅义伟的防疫措施没有信心,73%认为疫苗接种速度迟缓。

本月6日,日本累计确诊病例超过100万例。东京都政府8日通报,东京当天新增确诊病例4066例,过去七天平均单日新增4037例,首次超过4000例。菅义伟6日否认东京都疫情恶化与举办奥运会有关。

六成受访者“不希望”他连任

菅义伟的自民党总裁任期将于9月底结束,本届国会众议员任期定于10月21日结束。日本媒体此前报道,菅义伟原本希望借助控制疫情和举办东京奥运会,宣布解散众议院、提前选举,继而在带领自民党胜选之后无悬念连任党首。

据《朝日新闻》民调,就是否希望菅义伟连任自民党总裁并继续担任首相,60%的调查对象表示“不希望”,表示希望的只有25%。不过,最大在野党立宪民主党的支持率只有6%,自民党则为32%,有望继续执政。

这次民调于7日和8日经由电话询问方式在全国范围进行,1395人作有效回答。

据新华社

哈尔滨一楼层顶层楼面塌落致4死7伤

记者9日从黑龙江省哈尔滨市市委宣传部获悉,8日15时10分左右,嘉天投资有限公司(位于香坊区和兴路6号)在顶层楼面(七楼)防水施工过程中发生顶层楼板塌落,导致11人被困,现场搜救出9人,其中7人轻伤并被及时送往医院救治,2人已无生命体征。截至8日21时20分,经全力搜救,另外2名被困人员全部找到,送医后经抢救无效死亡。目前,事故原因正在调查中。

据新华社

汽油、柴油价格不调整

国家发展改革委9日称,因国际油价震荡运行,按现行国内成品油价格机制测算,本次国内汽油、柴油价格不作调整。

国家发展改革委有关负责人说,自2021年7月26日国内成品油价格调整以来,国际油价震荡运行,按现行国内成品油价格机制测算,8月9日的前10个工作日平均价格与7月26日前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

据新华社

阿富汗危机加剧 拜登坚持按计划撤军

美国总统拜登8日听取阿富汗局势最新汇报,坚持按照计划于8月底前从阿富汗完成撤军。

《纽约时报》当天援引多名消息人士的话报道,拜登及其顾问团队无意改变撤军计划,而美国军方会向阿富汗政府提供必要支持。

报道说,美国军方领导层当天讨论了阿富汗局势,但除了规模有限的空袭,不打算向阿富汗政府军提供其他支援。美军过去3周用无人驾驶飞机和AC-130型武装飞机袭击对人口稠密地区、外国使馆和阿富汗政府建筑构成威胁的塔利班军事设施。

拜登7月初说,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。阿富汗总统阿什拉夫·加尼本月2日批评美国等外国军队

“突然”决定撤军,导致阿富汗安全局势迅速恶化。

随着美军及北大西洋公约组织驻阿富汗军队陆续撤出,塔利班发动猛烈攻势,控制阿富汗大片地区,并围攻省会城市。塔利班6日宣布攻占西南部尼姆鲁兹省首府扎兰季市,7日宣布攻占北部朱兹詹省首府希比尔甘市,8日宣布攻占北部昆都士省首府昆都士市、萨尔普勒省首府萨尔普勒市和塔哈尔省首府塔卢坎市。

美方在公开场合称相信阿富汗政府军能抵挡塔利班攻势。白宫发言人珍·普萨基6日说,拜登依然认为从阿富汗撤军是“正确”决定,且阿富汗政府军在“训练和装备水平以及人数上胜过”塔利班。

据新华社

美国卫生高官: 抗疫失败,正付出惨痛代价

尽管掌握充足到富余的疫苗,美国近来连续几天单日新增确诊病例都超过10万例,6日报告的新增病例超过12万例,刷新美国半年来最高纪录;高传染性变异病毒德尔塔毒株迅速蔓延,更多儿童和青年感染,以至于一些地区的儿童医院病床告急……

美国国家卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯接受美国媒体采访时承认:这场抗疫战,美国可谓“失败”。

在美国广播公司8日播出的《本周》节目中,柯林斯坦言:“我们真的本来不该落到现在这

种地步。从这个角度来看,我们确实做得失败。”

柯林斯认为,美国没能遏制德尔塔毒株蔓延而导致疫情大规模反弹,问题主要出在“争取让所有人都接种疫苗”的工作不够“有效”。

法新社报道,虽然对德尔塔毒株的恐惧推动美国疫苗接种步伐,但仍有数以百万计的民众,尤其是在政治保守派占上风地区的居民,对疫苗持怀疑态度。

“现在,我们正付出惨痛代价。”柯林斯说。

据新华社

图眼



象群通过老213国道元江桥

大象回家了

记者从国家林草局北移大象处置工作组了解到,8日20时许,云南北移亚洲象群14头大象已跨越元江,平安回归适宜栖息地。

据了解,8日20时许,14头北移亚洲象经人工引导,通过老213国道元江桥(距元江县城7公里)跨越元江干流,抵达元江南岸。这标志着北移亚洲象群处置工作取得决定性进展。

据新华社



消防员在希腊埃维亚岛灭火

希腊山火失控 数千人撤离

希腊第二大岛埃维亚岛的山火8日持续肆虐,数千名居民和游客紧急撤离。这场山火从3日开始,逐渐失控,蔓延至埃维亚岛多个地区,烧毁大片森林和大量房屋,当地疏散了2000多人。美联社报道,山火火光冲天,把天空映成橙色,遮住了太阳,空气中弥漫着令人窒息的粉尘。

据新华社

天天出彩

| 体彩排列3(21211期) | | |
|---------------|--------|-------|
| 中奖号码: | 6 7 5 | |
| 投注方式: | 本地中奖注数 | 每注奖额 |
| 直选 | 1257注 | 1040元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 |
| 组选6 | 2788注 | 173元 |

| 体彩排列5(21211期) | | |
|---------------|-----------|---------|
| 中奖号码: | 6 7 5 8 2 | |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 一等奖 | 38注 | 100000元 |

| 体彩超级大乐透(21091期) | | |
|-----------------|------------------------|-----------|
| 开奖结果: | 01 04 10 21 29 + 03 05 | |
| 本期中奖情况 | | |
| 奖级 | 中奖注数 | 单注奖金 |
| 一等奖基本 | 5注 | 10000000元 |
| 追加 | 0注 | 0元 |

| 福彩15选5(2021211期) | | |
|------------------|--------------|-------|
| 中奖号码: | 1 4 10 11 13 | |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 特别奖 | 0注 | 0元 |
| 一等奖 | 84注 | 2151元 |

| 福彩东方6+1(2021091期) | | |
|-------------------|-------------|------|
| 中奖号码: | 5 1 4 4 2 1 | |
| 生肖码: | 狗 | |
| 奖等 | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 一等奖 | 0注 | 0元 |

| 福彩七乐彩(2021091期) | | |
|-----------------|------------------|------|
| 中奖号码: | 2 4 5 8 13 25 27 | |
| 特别号码: | 15 | |
| 奖级 | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 一等奖 | 0注 | 0元 |

| 福彩3D游戏(2021211期) | | |
|------------------|--------|-------|
| 中奖号码: | 2 7 6 | |
| 奖等 | 江苏中奖注数 | 每注奖额 |
| 单选 | 755注 | 1040元 |
| 组选3 | 0注 | 346元 |
| 组选6 | 2864注 | 173元 |
| 1D | 130注 | 10元 |
| 2D | 42注 | 104元 |

| 福彩快乐8(2021211期) | | |
|-----------------|-----------|----|
| 本期销售额: | 6849万元 | |
| 开奖时间: | 2021年8月9日 | |
| 开奖号码: | | |
| 4 | 9 | 13 |
| 27 | 28 | 29 |
| 31 | 34 | 38 |
| 39 | 48 | 52 |
| 57 | 62 | 66 |
| 68 | 71 | 74 |
| 76 | 80 | |

体彩鸡毛信

7星彩今晚开奖 奖池2.18亿元!

8月8日,体彩7星彩21091期开奖,当期全国一等奖无人中,二等奖中出2注,每注奖金174927元。今晚将迎来7星彩21092期开奖,目前奖池高达2.18亿元,敬请关注。 苏彩